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Secs. 33 to 36, inclusive. 
T. 19 N., R. 98 W., 

Those portions of secs. 23 and 24 lying 
south of the right-of-way granted to the 
Union Pacific Railroad Company by the 
United States, serial number WYE– 
05871; 

Sec. 25; 
Those portions of secs. 26 to 31, inclusive, 

lying south of the right-of-way granted to 
the Union Pacific Railroad Company by 
the United States, serial number WYE– 
05871; 

Secs. 32 to 36, inclusive. 

The CD–C project area, including both 
public and nonpublic lands, aggregate 
approximately 1.1 million acres (1,672 
square miles) in Carbon and Sweetwater 
Counties, Wyoming. 

The eastern boundary of the CD–C 
project area is about 25 miles west of the 
city of Rawlins, Wyoming. The western 
boundary is roughly 50 miles east of the 
city of Rock Springs, Wyoming. 
Interstate 80 bisects the project area. 
The land surface and mineral estate in 
the area are administered by the BLM, 
the State of Wyoming, and private 
owners. The BLM manages 
approximately 626,932 surface acres 
(58.6 percent), the State of Wyoming 
owns approximately 48,684 acres (4.5 
percent), and private landowners own 
approximately 394,470 acres (36.9 
percent). The Rawlins Field Office 
(RFO) manages the BLM surface lands 
and the Federal mineral estate in the 
project area. 

Cooperating agencies in this EIS 
include the State of Wyoming, with 
active participation from many state 
agencies including the State Planning 
Office, Wyoming Game and Fish 
Department (WGFD), State Historic 
Preservation Office (SHPO), Wyoming 
Department of Environmental Quality 
(WDEQ), and Wyoming Department of 
Agriculture. Regional cooperating 
agencies include Sweetwater County, 
the Little Snake River Conservation 
District, and the Sweetwater County 
Conservation District. 

The Notice of Intent to prepare the 
EIS was published in the Federal 
Register twice, on September 8, 2005 
(70 FR 53381), and again on March 3, 
2006 (71 FR 10989). Two public scoping 
meetings were held in Rawlins, 
Wyoming, on October 13, 2005, and on 
April 6, 2006. Fifty comment letters, 
faxes, and emails were received during 
the extended scoping period. 

Key issues identified during scoping 
include: 

• Air quality: Potential project and 
cumulative impacts on air quality, 
including air quality-related values 
(AQRV). 

• Cultural resources: The impact on 
the historic trails and transportation 
corridors in the project area. 

• Hydrology: Potential degradation of 
surface and or ground water quality by 
project construction and drilling 
activities. 

• Land ownership: The majority of 
the project area is in the ‘‘checkerboard’’ 
pattern of mixed public and private land 
ownership, complicating landscape 
scale impact reduction through 
mitigation on public lands where 
adjacent sections are non-public lands 
not subject to BLM regulations and 
requirements. 

• Non-native, invasive plant species: 
The effect of current and projected 
infestations of non-native, invasive 
species. 

• Rangeland management: Loss of 
livestock forage and the impact of 
project-associated hazardous conditions 
to area livestock operations. 

• Special-status species: The impact 
from project activities upon threatened 
and endangered and sensitive wildlife 
species. 

• Socioeconomics: The impact of the 
project on traditional socioeconomic 
indicators. 

• Surface disturbance/reclamation: 
The extent of existing and proposed 
surface disturbance and its effects on all 
resources in the project area; and 

• Wildlife habitat: The project’s 
potential to further fragment wildlife 
habitat and further diminish the value 
of that habitat for many species. 

In response to these issues, the BLM 
has developed five alternatives 
addressing the direct, indirect, and 
cumulative impacts of the Proposed 
Action which are analyzed in the Draft 
EIS: 

• Alternative A, 100-Percent Vertical 
Drilling—This alternative assumes that 
all natural gas wells would be drilled 
from single-well pads, and that no 
directional drilling would occur; 

• Alternative B, Enhanced Resource 
Protection—This alternative identifies 
those resources that may be most at risk 
from natural gas development, defines 
areas within the CD–C project area 
where those resource risks are likely to 
occur, and describes the enhanced 
protection and mitigations that could 
diminish those risks; 

• Alternative C, Surface Disturbance 
Cap, Core and Non-Core Areas—This 
alternative places a cap on unreclaimed 
surface disturbance caused by natural 
gas development, a 60-acre cap in areas 
that have seen the greatest natural gas 
development to date and a 30-acre cap 
in the rest of the project area. The cap 
is acres per 640 acre section; 

• Alternative D, Directional Drilling— 
This alternative requires that all future 
natural gas wells on Federal mineral 
estate be drilled from multi-well pads, 
one new multi-well pad per section; and 

• Alternative E, No Action—NEPA 
regulations require that the EIS 
alternatives analysis ‘‘include the 
alternative of no action’’ (40 CFR 
1502.14(d)). For this analysis, no action 
means that the development activities 
proposed by the CD–C operators would 
not be approved or authorized as 
proposed. Lease rights on Federal lands 
or mineral estate granted by the BLM 
would remain in effect and other, 
additional or supplemental proposals to 
develop leased resources, such as 
natural gas, could be received and 
would be considered by the BLM as 
appropriate. 

Please note that public comments and 
information submitted including names, 
street addresses, and email addresses of 
persons who submit comments will be 
available for public review and 
disclosure at the above address during 
regular business hours (7:45 a.m. to 4:30 
p.m.), Monday through Friday, except 
holidays. 

Before including your address, phone 
number, email address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you may ask the BLM in your 
comment to withhold your personal 
identifying information from public 
review, we cannot guarantee that we 
will be able to do so. 

Authority: 40 CFR 1506.6, 40 CFR 
1506.10. 

Donald A. Simpson, 
State Director. 
[FR Doc. 2012–29614 Filed 12–6–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–22–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1110–0006] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection, 
Comments Requested, Extension of a 
Currently Approved Collection: Law 
Enforcement Officers Killed and 
Assaulted 

ACTION: 60-day notice. 

The Department of Justice, Federal 
Bureau of Investigation, Criminal Justice 
Information Services Division will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
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review and clearance in accordance 
with established review procedures of 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted 
until February 5, 2013. 

This process is conducted in 
accordance with 5 CFR 1320.10. 

All comments, suggestions, or 
questions regarding additional 
information, to include obtaining a copy 
of the proposed information collection 
instrument with instructions, should be 
directed to Mrs. Amy C. Blasher, Unit 
Chief, Federal Bureau of Investigation, 
Criminal Justice Information Services 
(CJIS) Division, Module E–3, 1000 
Custer Hollow Road, Clarksburg, West 
Virginia 26306, or facsimile to (304) 
625–3566. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Comments 
should address one or more of the 
following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques of 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of information collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) The title of the form/collection: 
Law Enforcement Officers Killed and 
Assaulted Program 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
department sponsoring the collection: 
Forms 1–705; Criminal Justice 
Information Services Division, Federal 
Bureau of Investigation, Department of 
Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 

abstract: Primary: City, county, state, 
tribal, and federal law enforcement 
agencies. Under Title 28, U.S. Code, 
Section 534, Acquisition, Preservation, 
and Exchange of Identification Records; 
Appointment of Officials, 1930, this 
collection requests Law Enforcement 
Officers Killed and Assaulted data from 
city, county, state, tribal and federal law 
enforcement agencies in order for the 
FBI UCR Program to serve as the 
national clearinghouse for the collection 
and dissemination of crime data and to 
publish these statistics in the Law 
Enforcement Officers Killed and 
Assaulted annual publication. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There are approximately 
18,233 law enforcement agency 
respondents; calculated estimates 
indicate 7 minutes per report. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with this 
collection: There are approximately 
16,228 hours, annual burden, associated 
with this information collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Two Constitutional Square, 145 N Street 
NE., Room 3W–1407B, Washington, DC 
20530. 

Dated: December 3, 2012. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, 
United States Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–29601 Filed 12–6–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1105–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Claims of U.S. 
Nationals for Compensation for 
Serious Personal Injuries Against the 
Government of Iraq and Referred to the 
Foreign Claims Settlement 
Commission by the Department of 
State Legal Adviser 

ACTION: 60-Day notice. 

The Department of Justice, Foreign 
Claims Settlement Commission 
(Commission), will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and clearance in 
accordance with the procedures of the 
Paperwork Reduction Act of 1995. OMB 
approval has been requested by January 

15, 2013. The proposed information 
collection is published to obtain 
comments from the public and affected 
agencies. Comments should be directed 
to OMB, Office of Information and 
Regulatory Affairs, Attention: 
Department of Justice Desk Officer, 
Washington, DC 20503. Comments are 
encouraged and will be accepted for 60 
days until February 5, 2013. 

All comments and suggestions, or 
questions regarding additional 
information, including obtaining a copy 
of the proposed information collection 
instrument with instructions, should be 
directed to Judith Lock, Foreign Claims 
Settlement Commission, Department of 
Justice, 600 E Street NW., Suite 6002, 
Washington DC 20579, or by facsimile 
(202) 616–6993. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Comments 
should address one or more of the 
following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of information collection: 
New Collection. 

(2) The title of the form/collection: 
Claims of U.S. Nationals Against Iraq. 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
department sponsoring the collection: 
Form Number: FCSC 1–12. Foreign 
Claims Settlement Commission, 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals. Other: 
None. Information will be used as a 
basis for the Commission to receive, 
examine, adjudicate and render final 
decisions with respect to claims for 
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